



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO Nº 4/2023/PROINT (10.01.05.26)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Foz Do Iguaçu-PR, 27 de julho de 2023.

No Edital nº 04/2023/PROINT, de 03 de abril de 2023, publicado no Boletim de Serviço nº 61, de 05 de abril de 2023,

## 1. ONDE SE LÊ:

**9.3** Observando o disposto no § 2º do Art. 4.1, este edital disponibilizará os auxílios estudantis nas seguintes quantidades e modalidades:

I ...

II - 29 vagas para o **Subsídio Financeiro Alimentação**: Destinado ao custeio parcial de despesas com alimentação, sendo disponibilizado na Modalidade Subsídio Financeiro, no valor de R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta) reais, depositado mensalmente em conta bancária exclusivamente em nome da (o) estudante.

### 1.1 LEIA-SE:

**9.3** Observando o disposto no § 2º do Art. 4.1, este edital disponibilizará os auxílios estudantis nas seguintes quantidades e modalidades:

I...

II - 29 vagas para o **Subsídio Alimentação - Restaurante Universitário**: Destinado ao custeio parcial de despesas com alimentação dos estudantes, sendo disponibilizado na Modalidade Subsídio Financeiro para uso do Restaurante Universitário.

## 2. ONDE SE LÊ:

**9.13** O primeiro pagamento do Auxílio-Alimentação será realizado somente após a(o) candidata(o) efetivar matrícula, realizar a assinatura dos Termos de Compromisso, apresentar cópia do CPF e conta bancária ativa no Brasil;

### 2.1 LEIA-SE:

**9.13** O acesso aos auxílios será realizado somente após a(o) candidata(o) efetivar matrícula, realizar a assinatura dos Termos de Compromisso e cadastrar dados no SIGAA;

*(Assinado digitalmente em 27/07/2023 13:57)*  
SUELLEN MAYARA PERES DE OLIVEIRA  
*PRO-REITOR(A) - TITULAR*  
*PROINT (10.01.05.26)*  
*Matrícula: ###260#8*

**Processo Associado: 23422.006154/2023-44**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **4**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **27/07/2023** e o código de verificação: **eec768c745**